

7. 12. 2021 Štajerski tednik

Stran/Termin: 5

Naslov: Ptujski škrcnicl se seli v Prešernovo

Naklada: 12.000,00

Avtor: Dženana Kmetec

Površina/Trajanje: 387,89

Rubrika/Oddaja: PODRAVJE

Žanr: POROČILO

Gesla: JAVNE SLUŽBE PTUJ, ALEN HODNIK



Ptuj • Trgovina v naselju Bratje Reš zapira vrata

# Ptujski škrcnicl se seli v Prešernovo

Poslovalnica trgovine Ptujski škrcnicl na tržnici je septembra letos dokončno zaprla svoja vrata. V te prostore se je razširil gostinski lokal. V kratkem bodo zaprli še drugo trgovino v naselju Bratje Reš, saj se selijo v Prešernovo ulico.

Prva poslovalnica trgovine Ptujski škrcnicl je bila odprta januarja 2020 v prostorih nekdanje trgovine Žerak v naselju Bratje Reš. Ambiciozno zastavljena ideja, da ponudijo lokalno pridelane proizvode, so razvijali naprej in nekaj mesecev kasneje odprli še drugo poslovalnico na ptujski tržnici. Z njenim poslovanjem je občinsko podjetje Javne službe Ptuj, v okviru katerega trgovina deluje, imelo kar nekaj težav. Nedostopnost, pomanjkanje parkirnih mest, precej prazno mesto jedro (sploh v času koronavirusa) so bili ključni razlogi, da so septembra letos trgovinico na tržnici zaprli.

## Ugotovili, da je prostor prevelik in najemnina previsoka

So pa trgovinsko dejavnost ohranili v naselju Bratje Reš, kjer pa se prav tako srečujejo s težavami, ki so predvsem posledica visokih stroškov poslovanja. Alen Hodnik, direktor podjetja Javne službe Ptuj, je sicer že septembra ob zaprtju poslovalnice na tržnici napovedal, da zaenkrat na Volkmerjevi ostajajo, a da je povsem verjetno, da se bodo tudi od tam selili.

O razlogih pravi: „Tako smo se odločili zaradi visokih stroškov, ki jih imamo v Volkmerjevi ulici. Ta lokacija je prevelika za takšno dejavnost, zato se v začetku leta 2022 selimo v Prešernovo ulico. Pri tem je pretehtala tudi odločitev, da bomo ponovno v mestu, kjer je več turistov.“

Da bo tudi v tem primeru problem parkiranje, podobno kot na tržnici, se Hodnik zaveda. Pravi pa, da imajo načrt, kako to rešiti. Na širokem pločniku v Prešernovi ulici (ob pizzeriji Slonček) nameravajo urediti možnost kratkotrajnega parkiranja, ki bi bilo namenjeno kupcem. Obenem je nasproti prostorov, v katere se selijo, ozna-

čenih kar nekaj parkirnih mest v modri coni.

Najemnina v Volkmerjevi ulici je precej draga, za prostor odštejejo 1200 evrov mesečno, na novi lokaciji bo ta znesek bistveno manjši: za občinski poslovni prostor bodo plačevali 350 evrov najemnine.

## Selitev prinaša manjše stroške poslovanja

Hodnik poudarja, da se bodo s selitvijo znižali tudi drugi stroški: materialni, električni, ogrevanje ipd. V trgovini imajo štiri delavce, a jih po potrebi prerazporejajo na druga delovišča v podjetju.

Od srede minulega tedna prodajajo domače izdelke tudi na stojnici v nakupovalni ulici Qcentra na Ptuj. „Zdaj bomo poslovanje spremljali in se v odvisnosti od frekvence odločili, kakšen bo delovnik v Qcentru. Zaenkrat so kupci zelo zadovoljni s to lokacijo, mi pa s prodajo,“ dodaja direktor podjetja Javne službe Ptuj.

Selitev na novo lokacijo v Prešernovo ulico je načrtovana v marcu 2022, morda pa bodo tam začeli obratovati že mesec prej, saj želijo



za prodajo izkoristiti že pustni čas, ko je mesto polno domačinov in turistov.

Dejstvo, da so prostore na tržnici izpraznili in tam razširili gostinski lokal, ki je prav tako v lasti občinskega podjetja, se je izkazalo kot dobra poteza. Upajo, da bodo tudi nove poslovne odločitve, povezane s trgovinsko dejavnostjo, imele pozitivne učinke. Stroški poslovanja bodo nižji, še vedno pa želijo s svojo dejavnostjo in ponudbo domačih izdelkov prispevati k oživljanju mestnega jedra Ptuja.

*Dženana Kmetec*



Foto: CG

**Tudi ta poslovalnica bo kmalu zaprla svoja vrata ...**



Foto: CG

Ptujski škarnicl bo čez nekaj mesecev začel obratovati v Prešernovi ulici.